

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
центр развития ребенка - детский сад № 13
муниципального образования город Новороссийск

Мастер-класс для педагогов «Панно из сердечек»

ВОСПИТАТЕЛИ: Гишева О.М
Михайлиди И.Е.

Цель: создать декоративное панно на стену из цветной бумаги.

Задачи: обучить приемам и способам изготовления цветка; совершенствовать практические навыки работы с бумагой; развивать творческое воображение, мелкую моторику рук; воспитывать аккуратность, усидчивость, умение доводить дело до конца.

Материалы: офисная цветная бумага, карандаш, ножницы, основа под панно: картон, рамка(если необходима), краски, кисти.

ХОД

Доброе утро! Порадовать родных и близких подарком, сделанным своими руками сейчас очень модно, а если к этому процессу привлечь детей – то этот подарок станет особенно ценным! Я рада приветствовать вас на своём мастер-классе. Тема мастер-класса «Панно из сердечек».

Бумага - материал универсальный. На нем можно рисовать, из него можно создавать фигурку оригами, лепить папье-маше, делать искусственные цветы... Кроме того, бумагу можно уместно применить в изготовлении большого настенного панно! Вот посмотрите, какую интересную работу можно сделать из маленьких бумажных элементов! (фото) Главный объект панно состоит из деталей в виде сердечек. А если вы еще и изобразите на такой картине большое сердце, будет просто замечательно! Вы тоже можете сделать такую интересную картину. Главное - что для ее изготовления не нужны какие-то особые или дорогие материалы.

1. Уважаемые коллеги я предлагаю Вам самостоятельно подготовить шаблоны для наших сердечек. Размер и расцветку можете выбрать самим.

1. Вырезать шаблон в форме сердца. Обвести его. Для одного цветка потребуется от восьми одинаковых сердечек.
2. Каждое сердечко сложить пополам.
3. Выложить сердечки в форме цветка и приклеить на основу(панно можно выкладывать как на стене, так и на картоне)
4. Следующий цветок делаем по аналогии.

Шаблоны можно вырезать разной формы и размера. Для изготовления листочков необходимы более мелкие сердечки.

Выкладывать цветы можно в любом порядке.

Вы можете самостоятельно нарисовать шаблон сердца для изготовления мелких деталей разного размера.

Для того чтобы сделать панно с аппликацией из сердечек, вам понадобятся: ножницы, плотная бумага для сердечек (дизайнерский картон), карандаш, картон, рамка (если необходима) клей ПВА. Чудесно было бы приобрести хотя бы один фигурный дырокол (это специальный инструмент для скрапбукинга), которым можно было бы сделать из бумаги маленькие сердечки. Их гораздо сложнее вырезать ножницами, чем большие.

Как сделать панно с аппликацией? (алгоритм)



Согните пополам каждое сердечко. Если вы используете не обычную бумагу, а дизайнерский картон или нечто подобной плотности, лучше согнуть пополам с помощью линейки. Приложите к центральной линии сердца линейку и проведите ее тыльной стороной ножниц. После этого сердечко можно будет аккуратно сложить. Затем смажьте одну из внешних половинок сердца клеем. Приложите согнутое сердце к тому месту на картоне, где вы хотите сформировать цветок. Прижмите лепесток, чтобы он хорошо зафиксировался. Таким же образом присоедините остальные семь лепестков, чтобы получился красивый цветок.



Приклейте к поверхности остальные крупные цветочки. Затем с помощью маленьких цветов сформируйте контуры сердца: используйте не только целые цветы, но и такие, которые состоят из нескольких лепестков. Затем вы можете заполнить пустое пространство между цветами маленькими цветочками.



Вот такое получается панно с аппликацией из сердечек



Объединяя в одной работе теплые и холодные оттенки, также можно добиться оригинального результата.

Вдохновляйтесь этими идеями, и вперед за работу!

Рефлексия: Наш мастер-класс подошел к концу. Есть ли у вас вопросы и предложения? Вы вернетесь к своим детям. Что бы вам хотелось попробовать в своей практике из увиденного сегодня?

- Что вы узнали полезного для себя на этом мастер-классе?

- Что вам хочется отметить особо?

Благодарю вас за сотрудничество! Творческих вам успехов!